
 

BALAMA  

REGLABILĂ 3D 
 
 

AJUSTAREA 

Pentru ajustare aveți nevoie de o cheie hexagonală de 4 mm. Ajustarea trebuie realizată la toate balamalele. Aceasta este corect 
realizată atunci când toate balamalele instalate transferă sarcina uniform. Pentru poziționarea inițială a ușii nu utilizați mai mult de 
jumătate din intervalul de ajustare pe înălțime de 0-4 mm, intervalul de presiune a garniturii și intervalul de lățime de 6 mm. 

Cealaltă jumătate a intervalului este destinată compensării uzurii balamalei în timpul funcționării pe perioada duratei de folosire 
estimate. 

 

A - ajustare pe înălțime - interval 0-4 mm, șurub de ajustare (1) 
B - ajustarea presiunii garniturii. 

Aceasta se realizează prin blocarea corectă a șuruburilor balamalei în suportul montat pe toc 

C – ajustarea pe lățime - interval 6 mm, șurub de ajustare (2)  

Slăbiți toate șuruburile de blocare (3) de pe toate balamalele cu o jumătate de rotație. Reglați toate balamalele rotind alternativ 
șuruburile de ajustare (2) cu maximum o jumătate de tură. După finalizarea ajustlării balamalei, strângeți toate șuruburile de 
blocare (3) până când simțiți rezistență, dar cu un cuplu maxim care să nu depășească 9 Nm. 

 
 
Legendă: 
regulacja = ajustare 
kąt           = unghi 
 
 

 


